

[Новини](#) > [Війна](#)[читати на русском >](#)

ПОСЛУГИ ▾

RU >

+5



ЗСУ завдали удару по командному пункту російських морпіхів на Курщині

ПІДТРИМАЙТЕ НАС

ОСТАННІ НОВИНИ

Інна Андаліцька 16:23, 07.01.25 2 хв. 3692

Цього разу поцілили по командному пункту 810 окремої бригади морської піхоти ЗС РФ у районі населеного пункту Біла.

19:19 ЗСУ використовують на сході України старі югославські машини BOV: що це за техніка

19:08 Демі Мур проігнорувала Кайлі Дженнер на "Золотому глобусі" та нарвалася на хейт (відео)

19:06 Небезпечніша за Іран: Ізраїль має готуватися до війни з Туреччиною, - The Jerusalem Post

19:00 Козеріг - орхідея, Діва - конвалія: яка ви квітка за знаком Зодіаку

18:57 У США двоє злочинців, яким замінили страту на довічне ув'язнення, зажадали поновити вирок

Реклама



ЗСУ завдали високоточного удару по командному пункту 810 ОБМП ЗС РФ в районі Білої / фото 24 ОМБр ім. короля Данила

Збройні Сили України 7 січня 2025 року [завдали високоточного удару](#) по командному пункту 810 окремої бригади морської піхоти збройних сил російської федерації у районі населеного пункту Біла (Курська область). Про це [повідомив](#) Генеральний штаб ЗСУ.



Тихий генератор для будинку в Україні за доступною ціною

Пошукова Реклама



Закриття складу у м. Харків ! Взуття ECCO за собівартістю!

Bystock



Це добриво – бомба для великого врожаю: використовуйте навесні

18:35 Рак грудей тепер діагностує ШІ: подробиці нового дослідження

18:35 Райська місцина: названо острів із білосніжними пляжами, де тепло цілий рік



Російської Федерації.

"Збройні Сили України будуть використовувати усі доступні засоби для знищення збройних формувань Російської Федерації, які загрожують безпеці громадян України", - наголосили у Генштабі.

ВІДЕО ДНЯ

18:20 оновлено Трамп-молодший відвідав Гренландію, на яку його батько висунув претензії

18:17 "Схожі, як дві краплі води": Руслана показала свою маму та публічно до неї звернулася

18:00 Гороскоп на 8 січня за картами Таро: Тельцям - щедрість, Стрільцям - світлий шлях уперед

17:57 Астролог назвав остаточний рік, коли Україна переможе у війні

17:54 В Україні значно зросли золотовалютні резерви

17:44 "Розумні" ШІ-напарники замінять друзів у відеоіграх – усе почнеться з PUBG (відео)

17:43 Третій випадок за тиждень: у Москві здійснив аварійну посадку російський пасажирський літак

17:42 Зірка "Кріпосної" розповіла про псевдопідтримку актора з РФ під час війни: "Співав оди владі"

17:40 Чи зміниться мінімальна зарплата в Україні у 2025 році: що відомо про виплати

Наступ ЗСУ на Курщині - що відомо